

SUNING 苏宁电器

# 家电新中心

## 全球“高、精、尖”产品全明星品牌 8.20聚惠苏宁Expo超级旗舰店



8月20日，苏宁泉城路二店Expo超级旗舰店即将亮相。据了解，此次泉城路二店升级改造，无论是从产品还是店面环境上，都将进一步改善。超10000平米的营业面积，产品总数多达50000件以上，在原有基础上进行了大规模扩展。无论是从时尚3C产品还是从传统家电，都将有更多新潮、高端的产品入驻，产品的丰富度大幅提升。家电业内人士评价说：“此次泉城路二店Expo超级旗舰店亮相，将是家电业的一次星光盛会，是全明星产品聚首的重大时刻，也将充分展示泉城路二店家电新中心的王者风范”。

### 800家电大牌云集 全球精彩尽收

苏宁泉城路二店升级之后，800大国际一流品牌入驻，将成为全球高精尖、新品首发地、聚集地，成为全球家电新资讯发布更早，展示更快，及时满足消费者对高端、精品家电的消费需求，升级后的泉城路二店也必将成为引领行业和商圈的家电时尚地标，消费者在这里能同步了解全球家电发展方向，也能购买到全球同步的时尚潮流商品。

据悉，泉城路二店Expo超级旗舰店开业后各大品牌将会选择在该店进行产品首发，苹果、索爱等国际一线品牌首发仪式在会选



择在，该店举行，同时索尼、诺基亚、等全球主流品牌新品时尚巡展也会定期在该店举办，索尼SIS体验区、苹果体验区，产品线最齐全的HP体验专区。三星、夏普、西门子、诺基亚、等全球大品牌均推出了国际标准的品牌专区，专区体验厅总数将达60家。消费者可以在开业期间领略到全新家电时尚的风采。此次泉城路二店Expo超级旗舰店的传统家电阵容也在不断强大。夏普、索尼、西门子、约克、惠而浦等国际知名品牌都进一步扩大产品阵容，就是看中作为行业领航者苏宁电器旗舰店的高端定位和行业地位。苏宁泉城路二店已当之无愧的成为各大厂家新品发布的首选之地，消费者在泉城路店便可将世界的精彩尽收眼底

### 全球“高、精、尖”齐聚 开启全城眼界

8月20日泉城路二店的重装开业，各大厂商纷纷借此契机推出众多新品、畅销品。同时，突破传统家电商场产品概念的家居、办公、生活产品，可以称得上是此次开业的神秘明星团。

苏宁泉城路二店作为新一代的Expo超级旗舰店，产品将在原有基础上引进更多新品、高精尖产品。此次开业期间，众多3C新品将与消费者见面，手机品类，新品扎堆亮相Expo。超级旗舰店开业，是各大厂商新品首销的最好时机。例如，在国外销售火爆的三星Galaxy SII (I9100) 已全面登陆苏宁，苏宁首销索尼爱立信ST18，索尼爱立信Z1，联想A60等一众时尚新机也将在Expo超级旗舰店集体亮相。

苏宁泉城路二店Expo超级旗舰店开业期间，电脑畅销型号全场9折，IPAD2裸机放量销售，更有数十款平板电脑现场真机体验，联想乐PAD、MOTOROLA、华硕平板电脑也将集中展出。而苏宁泉二店本次升级，将布置全新的数码旗舰体验专区，推出经典数码产品展示和高端数码产品体验两项服务。专区现场几十款镜头真机展现，包含从最短14mm焦距到最长400mm焦距，涵盖多种摄影场景，各种不同规格的单反相机，摄影达人们都可在佳能专区亲自进行体验式拍摄。

此次开业将开辟3D电视体验专区，集中展示各大品牌3D电视。该店将采用开放式家庭客厅陈列模式，集购物、体验于一体。升级的专业家庭影院试音设备，将给顾客带来前所未有的影音体验。另外苏宁泉城路二店Expo超级旗舰店还力求为顾客提供最佳的影音整体解决方案，从产品到体验，从购买到售后服务，全面解决顾客的后顾之忧。



此外，小家电产品类型的丰富程度也必定出乎消费者的意外。涉及美容、美发、保健、清洁、提高生活舒适度等用途的大量小家电产品应有尽有，包括毛孔清洁器、脱毛器、美容修剪器、睫毛卷翘器、指甲修剪器、角质修护器、负离子直发器和卷发器等。医疗保健方面的相关家电如按摩椅、按摩棒、足浴盆、颈椎按摩器、血压计等，甚至是户外运动装备也将亮相。值得一提的

是，以往只能在建材家居卖场见到的美标、TOTO、科勒等一线卫浴品牌，此次也让将登陆该店，上述品牌的水槽、喷头、花洒、水龙头、浴室柜等主打产品将全线出样，消费者在购买厨卫家电的同时就可以为自己的厨房、浴室选择颜色、款式配套的卫浴产品。



此外，苏宁会员专享联盟商铺优惠：会员至金牛建材购物，单笔实付金额满2000元，可在成交价基础上，再减200元！持会员卡至太阳金店购物，可专享黄金、铂金每克直降6元优惠！（投资类产品除外）；东方豪客西餐厅惊喜VIP会员价，漱玉平民药房会员价，苏宁会员尊享！

苏宁泉城路二店Expo超级旗舰店开业，将为泉城路商圈的家电消费业态带来“脱胎换骨”的转变，必然全面提升泉城路商圈的家电年消费总值空间，整个济南家电市场格局与环境也将全面提档。

# 在Expo 到处都是 「玩乐园」



## EXPO超级旗舰店 苏宁泉城路二店 8月20日盛大开业

### 8月18日晚苏宁3C疯狂团购夜！ 手机、电脑、数码畅销型号全场9折！

### 预约10倍增值 再享好礼！ 早市有礼！1000桶食用油大派送！ 套购30000元 送iPad2

#### 方太厨房光影六系 时尚奢华 尽享尊贵 烟灶消微蒸烤

套餐价 ¥ 34800



#### 西门子厨房精选三件套

智能触控系统 典藏欧式经典

套餐价 ¥ 10888



#### 科沃斯智能吸尘器 一款

自动识别灰尘/自动充电/ 双次定时预约/ 界线与虚拟墙的加配/智慧语音提示/

¥ 4900



#### AO史密斯热水器

HPW-80 省电一半

紧凑型高效节能加热/自适应节能系统/ 金主特护加热棒/

¥ 5238



#### 苏泊尔IH电磁电饭煲

CFXB40HC2-120

创新 IH电磁环绕加热系统

平面操作/一键顶部操作开盖

¥ 1298

#### 美的微波炉

EG923KX1-NSH

纳米银内胆/安全防水墙/操控简单

23L黑晶全幅大平/全下拉式开门方式

¥ 1598



活动时间：8月19日17:00-8月21日

苏宁泉城路二店地址：泉城路省府前街对面（永安大厦1-5F）

（本版电脑价格含以旧换新，活动详情请见店堂海报。）